



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

191311, Санкт-Петербург, Суворовский пр , 67,
тел 274-85-18, факс 274-85-39

11.11.15 № 6089-1/15-06-0-2

На № _____ от _____

Председателю постоянной
комиссии по бюджету и
налогам

Н.И. Пустотину

Заключение

на проект областного закона «О внесении изменений в областной закон
«О налоге на имущество организаций»
вносит Губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко
первое чтение

Правовое управление исследовало проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О налоге на имущество организаций» и сообщает, что он внесен с соблюдением требований статьи 42 Регламента Законодательного собрания.

Следует отметить некорректное указание на то, что новыми частями 4 и 5 статьи 3-1 (подпункты «б» и «в» соответственно пункта 1 статьи 1 законопроекта) определены перечни объектов налогообложения. Новыми частями 4 и 5 статьи 3-1 устанавливаются не перечни объектов налогообложения, а категории налогоплательщиков, в связи с чем, предлагаем в подпунктах «б» и «в» пункта 1 статьи 1 слова «объектов налогообложения» заменить словами «налогоплательщиков» или, следуя правилам юридической техники, предлагаем исключить из законопроекта подпункты «в» и «г» пункта 2 статьи 1 законопроекта и включить их содержание в подпункты «б» и «в» пункта 1 статьи 1 соответственно

При этом предлагаем следующую редакцию подпункта «б» пункта 1 статьи 1 законопроекта:

«б) дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Налоговая ставка в отношении государственных унитарных предприятий, оказывающих инженерные услуги (сбор, очистка и распределение воды, прием стоков, передача пара и горячей воды, передача электроэнергии, услуги железнодорожного транспорта) предприятиям, осуществляющим свою

хозяйственную деятельность на территории Ленинградской области, в части имущества, не используемого в производстве, а также не приносящего иного дохода имущества при условии, что выручка от указанных видов деятельности составляет не менее 70 процентов общей суммы выручки от реализации продукции (работ, услуг) устанавливается в следующих размерах:

0,4 процента в 2016 году;
0,7 процента в 2017 году,
1,0 процента в 2018 году;
1,3 процента в 2019 году;
1,6 процента в 2020 году,
1,9 процента в 2021 году;
2,2 процента в 2022 году и в последующие годы.».

Также подпункт «в» пункта 1 статьи 1 законопроекта предлагаем изложить в следующей редакции:

«в) дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Налоговая ставка для научных организаций, заключивших государственный контракт на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ, а также научных организаций Российской академии наук и других академий наук, имеющих государственный статус, - в отношении их имущества, за исключением имущества, сдаваемого в аренду или переданного другим юридическим и(или) физическим лицам на иных основаниях устанавливается в следующих размерах:

1,1 процента в 2016 году;
1,1 процента в 2017 году,
2,2 процента в 2018 году и в последующие годы.».

Полагаем, что в новой части 4 статьи 3-1 областного закона «О налоге на имущество организаций» слова «в части налогообложения не используемого в производстве» следует заменить словами «в части имущества, не используемого в производстве» в целях приведения в соответствие используемых терминов.

По нашему мнению, третий абзац новой части 4 статьи 3-1 является излишним и предлагаем его исключить

При внесении изменений в одну или две статьи закона в наименовании законопроекта следует их указывать.

Начальник правового управления



Д.В. Малкин